

# 奉耶稣的名施行水洗礼

**奉主耶稣基督的名施洗是使徒们所实行的最初的洗礼。**这并不是什么新事物，但如果你仔细研读圣经，就会发现整本圣经中**从未有人奉圣父、圣子、圣灵的名受洗**。在基督之后约330年里，**每个人都奉主耶稣基督的名受洗**。**罗马天主教徒随后组织起来**，成为一个**教派**，并开始奉圣父、圣子、圣灵的名施洗。任何教会史书都可以证明这点。不过，在公共图书馆里可以找到一些具体的记载。

《圣经词典》(斯克里布纳出版社)第一卷，第241页 (Dictionary of the Bible-Scribners – Vol. 1, pg 241)

坎尼百科全书 - 第 53 页 (Canney Encyclopedia – pg 53 )

新国际百科全书 - 第 22 卷, 第 476 页 (New International Encyclopedia – Vol 22, pg 476)

圣经词典 - 詹姆斯·黑斯廷斯 (Dictionary of the Bible - James Hastings)

还有其他一些资料可供参考。这些著作，以及我在此不一一列举的其他著作，都证明**奉圣父、圣子、圣灵之名施行的水洗礼是人为的传统，由罗马天主教会创立，并被几乎所有其他教派沿用**。**这是一种错误且虚假的洗礼**。

众所周知，罗马天主教会延续数百年后，路德虽然看到了教会的诸多错误，但仍然以圣父、圣子、圣灵的名义施洗。大约在1525年，**重洗派**认为给婴儿施洗是错误的，于是开始为成年人施行浸礼。(尼科尔斯著《基督教会的成长》，第231页) (“The Growth of the Christian Church”, by Nichols, page 231)。到了18世纪，卫斯理对圣经有了更深入的理解，但仍然沿用**罗马天主教的洗礼公式**，即以圣父、圣子、圣灵的名义施洗。后来，**五旬节**来临，人们被圣灵充满，但大多数人仍然坚持旧有的洗礼公式，这种情况一直持续至今。因此，**1600多年来，我们所行的洗礼仪式并非最初的洗礼——它最初是正确的，但后来被罗马天主教会改变了**。

**罗马天主教会**改变了原先使用的洗礼公式，也改变了洗礼的方式或模式。在保罗、彼得、耶稣基督和其他早期教会教父离世后，**罗马天主教会**开始通过在幼儿额头上洒水，并使用“圣父、圣子、圣灵的头衔为名”来为人施洗。**使徒行传 2 章 38** 节记载：“你们各人要悔改，奉耶稣基督的名受洗，叫你们的罪得赦。”但婴孩怎能悔改呢？他既不知道什么是罪，也不知道自己是罪人。**罗马天主教的洗礼到底错在哪里？完全错了！**每个部分都错了。圣经里根本没有这样的说法。圣经里有说要给婴孩施洗吗？他们既不知道自己是罪人，也无法悔改。洗礼中用水的部分也是错的，因为我们不会给婴孩或大人洒水，而是要**浸入水中**。而浸入水中是不能给婴孩施洗的，那样会淹死他们。措辞也是错的。所以，整个洗礼都是错的。事实上，那些以这种方式受洗的人根本就**不是真正的洗礼**，因为这**不符合圣经**。所以，这种洗礼的每一部分都是完全错误的。但既然我们已领受了符合圣经的**真正基督教洗礼启示**，便知圣经中记载的洗礼是真理。因此，我们应该为那些足够成熟、能够认识到自己是罪人并能够悔改的人施洗。无论是孩童还是成人，**我们都应该奉主耶稣基督的名给他们施洗**，

**这是唯一符合圣经的洗礼方式。**关于浸礼（即完全浸入水中）的经文如下：

马太福音 3:16, “**耶稣受了洗，立刻从水中上来**；忽然，天为他开了，他看见 神的灵，好象鸽子降下来，落在他身上。”

使徒行传 8:38, “**于是太监吩咐停车，腓利和他两人下到水中**，腓利就给他施洗。”

罗马书 6:4, “**所以我们借着洗礼归入死与他同葬。**”洗礼象征我们的罪被埋葬。

圣经中提到的所有受洗的人，至少有 8012 人，**都是奉主耶稣基督的名受洗的**

使徒行传 8:16；使徒行传 10:48；使徒行传 2:38

使徒行传 4:10-12；使徒行传 19:3-6

如果你查阅彼得和保罗（保罗既是使徒又是传道人）的教导，你会发现他们都教导并实践奉主耶稣基督的名施洗。如果有人能把这两位

圣徒的教导从圣经中剔除，那么他们不如把整本圣经都扔掉算了。

我们必须非常谨慎地遵循圣经，而不是人的传统。请注意加拉太书 1:11-12：“弟兄们，我告诉你们，我所传的福音，不是出于人的意思，因为我不是从人领受的，也不是人教导我的，乃是从**耶稣基督的启示来的**。”（另请参阅第 16 节，以及加拉太书 1:8-9。）“但无论是我们，或是天上的使者，若传福音给你们，与我们所传给你们的不同，他就应当被咒诅。”因此，根据保罗的教导，所有奉父、子、圣灵的名给人施洗的牧师都受**咒诅**，但他们自己却不知道。有些人心存疑虑，觉得他们宁愿顺服耶稣而不是彼得，但使徒行传 1:1-2 记载，**耶稣藉着圣灵将命令赐给使徒**，并将天国的钥匙交给了彼得。（参见马太福音 16:19。）彼得在《使徒行传》2:38 和 10:48 中命令众人**奉主（耶稣基督）的名受洗**。

约翰福音 16:12-13 是这样写的：“**我还许多事要告诉你们，但你们现在担当不了。只等真理的圣灵来了，他要引导你们进入一切的真理；因为他不是凭自己说的，乃是把他所听见的**

**都说出来，并要把将来的事告诉你们。**”这段经文表明，虽然耶稣在世时，使徒们有些事不明白，但耶稣离世后，圣灵会向他们显明这些事。换句话说，圣灵会启示新的真理。另见约翰福音 14:26，耶稣在那里应许圣灵会教导他们一切的事。圣灵向使徒们启示并清楚地表明，父、子、圣灵的**名（不是头衔）**就是主耶稣基督。

除了前面提到的 8012 人之外，我们在使徒行传 18 章 8 节还看到，会堂主管基利司布听了保罗的教导后，和他全家都信了主；许多哥林多人听了也信了，并且受了洗。我们知道保罗教导要奉主耶稣基督的名施洗，正如使徒行传 19 章 1-7 节所记载的，以弗所的信徒在听了保罗关于此事的教导后，又奉主耶稣的名重新受洗，他们之前已经受过施洗约翰的洗礼。

此外，除了提到的 8,012 人之外，我们还看到腓利在撒玛利亚时，奉主耶稣基督的名给许多人施洗（使徒行传 8:5,12,16），甚至行邪术的西门也受了洗（第 13 节）。

关于耶稣在马太福音 28:19 中所说的话：“**奉父、子、圣灵的名给他们施洗。**”**父、子、圣灵都是头衔，而非名字。**每天早上都有无

数的“爸爸”被称为“父亲”，但这只是头衔，每一位“父亲”都有自己的名字。父、子、圣灵的**真名是主耶稣基督**。请注意，在以赛亚书9:6中子将被称为“全能的神，永在的父”。在约翰福音5:43中，耶稣说：“**我奉我父的名来。**”

我还要请你们注意腓立比书2章9-11节：“所以，神将他升为至高，又赐给他那超乎万名之上的名，叫一切在天上的、地上的和地底下的，因耶稣的名无不屈膝。”请特别留意第11节，其中说万口都要承认那**名**。万口、万膝都要承认耶稣是主，他的名，即耶稣基督，是超乎万名之上的**名**。

在歌罗西书3章17节，保罗教导说：“无论做什么，或说话或行事，都要奉主耶稣的名，藉着他感谢父神。”如果我们奉耶稣的名感谢神赐给我们日用的饮食；奉我们主耶稣的名为病人**祷告**；奉耶稣基督的名**赶鬼**；奉耶稣基督宝贵的名**问候**圣徒等等，那么在水洗礼中更应当奉**主耶稣基督的名**。在水洗礼的“行为”中，信徒也以“言语”来宣告并接受**主耶稣基督的名**。

我们知道，如今我们正生活在为将被提的人**预备的日子里**。基督的活新娘会**接受**圣经中的一切真理，但那些不在乎自己是否是新娘的人，却会相信神话和传统。**所有宗派人士都会反对这种洗礼，因为接受这洗礼就意味着承认他们宗派的教义是错误的，而他们绝不会这样做。**然而，那些将要成为新娘的人，会乐于接受一切关于神公义的教导，也乐于接受纠正。如果我们是神的儿女，就必须接受纠正。正如我们作为家庭成员必须纠正和教导我们的孩子，这是我们爱孩子的标志一样，我们也必须允许自己接受神话语的纠正。

如果我们花时间查阅以上经文并为此祷告，主必会向我们启示祂的话语。我们必须确保自己的生活完全顺服神的话语。

## 预言\*启示 (Prophetic\*Revelation)



老鹰嚎叫...

...鸽子引领

[propheticrevelation.com](http://propheticrevelation.com)